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Ξεκινάμε να οργανώνουμε ένα ακόμη “Γεγονός Μεταλόγου” που δεν πρέπει να χάσετε!
Σημειώστε το!

Το Το     ΣΑΒΒΑΤΟ 18 Μαΐου 2024ΣΑΒΒΑΤΟ 18 Μαΐου 2024    
από τις 10πμ έως 6μμ

ελπίζουμε υβριδικά, θα συζητήσουμε το θέμα:

                                       Αγκαλιάζοντας Αγκαλιάζοντας     τις  Σχολικές Κοινότητες τις  Σχολικές Κοινότητες     

                                                                                                                                                                                  graffiti Korinthos

                                       Οδηγίες προς ενδιαφερόμενες και ενδιαφερόμενους

Όπως κάθε χρόνο, η Ημερίδα θα συντεθεί από τις συνεισφορές των υποστηρικτών/τριών και φίλων
του Μεταλόγου. Γι αυτό περιμένουμε τη δήλωση ενδιαφέροντός σας!

Σας  ενημερώνουμε  ότι Συντακτική  Ομάδα  με  την  τελική  Οργανωτική  Επιτροπή  θα  επιλέξει  το
πρόγραμμα της  Ημερίδας  στην  προσπάθεια  να δημιουργηθεί  μια  ενδιαφέρουσα  Ημερίδα με  πολύ
χώρο για συζήτηση, μοίρασμα ιδεών, εμπειριών και τρόπων προσέγγισης. Με αυτή την έννοια, οι
παρουσιάσεις που δεν θα είναι δυνατόν να συμπεριληφθούν στην Ημερίδα, θα συμπεριληφθούν στο
τεύχος 46 του Μεταλόγου (ανάρτηση τον Οκτώβρη 2024). 

Έτσι, αναγγέλλουμε από τώρα ότι το τεύχος 46 θα είναι ΘΕΜΑΤΙΚΟ περιλαμβάνοντας Πρόσωπα,
Ομάδες, Πλαίσια, Διαδικασίες και Πρακτικές που συνοδεύουν τις Σχολικές Κοινότητες στο έργο τους
και την πορεία τους στον σημερινό κοινωνικό χωροχρόνο.

Παρακαλούμε σημειώστε: 
-  Πατήστε  ΕΔΩ για  να  έχουμε  τη  δήλωση  πρόθεσης  συμμετοχής  σας  στην  Οργάνωση  της
Ημερίδας – μέχρι τις 18 Ιανουαρίου 2024!  

- Πατήστε ΕΔΩ για να έχουμε την αρχική δήλωση πρόθεσης Παρουσίασής σας στην Ημερίδα ή
στο θεματικό τεύχος 46 του Μεταλόγου  (με τίτλο, μικρή περίληψη και σύντομο βιογραφικό σας)
μέχρι τις 15 Φεβρουαρίου 2024! 

Σας περιμένουμε να φτιάξουμε μαζί όμορφες δραστηριότητες, διαδικασίες μάθησης για όλες και
όλους μας!

                                                   Η Συντακτική Ομάδα του Μεταλόγου


